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Enkeltvedtak om tilrettelegging av barnehagetilbudet for barn med nedsatt funksjonsevne for
…


1. Vedtak
Trondheim kommune har besluttet at (barnets navn, fødselsdato) får et tilrettelagt tilbud ved (barnehage). (Barnehagelovens § 37)
Hjelpen innebærer tilrettelegging i forhold til (kort beskrivelse) fra () til () jf. innsendt dokumentasjon og foretatt vurdering. 

2. Begrunnelse
Om tilrettelegging av barnehagetilbudet for barn med nedsatt funksjonsevne sier barnehagelovens § 37 følgende:
«Kommunen skal sikre at barn med nedsatt funksjonsevne får et egnet individuelt tilrettelagt barnehagetilbud.(...)  

Tilretteleggingen skal ha fokus på organisering og rammer, slik at barnet får like muligheter for utvikling og aktivitet som andre barn.

3. Vurdering av nedsatt funksjonsevne 
Vedtaket bygger på innsendt dokumentasjon datert (dato). Tilretteleggingen tilbudt av (navn på barnehage) skal ta spesielt utgangspunkt i (barnets navn) sine behov.

Forskrift om Rammeplan for barnehage sier følgende om tilrettelegging for barn som trenger ekstra støtte i det allmennpedagogiske tilbudet;
 “Barnehagen skal tilpasse det allmennpedagogiske tilbudet etter barnas behov og forutsetninger, også når noen barn har behov for ekstra støtte i kortere eller lengre perioder. Barnehagen skal sørge for at barn som trenger ekstra støtte, tidlig får den sosiale, pedagogiske og/eller fysiske tilretteleggingen som er nødvendig for å gi barnet et inkluderende og likeverdig tilbud. Tilretteleggingen skal vurderes underveis og justeres i tråd med barnets behov og utvikling.”

Det vurderes at (barnets navn) har et behov for en tilrettelegging som går ut over dette. 
 
Bakgrunnen for denne vurderingen er ... ( på hvilke områder har barnet en nedsatt funksjonsevne jf. dokumentasjon, beskrivelse av fungering/diagnose)

Vedtak om tilrettelegging er til barnets beste fordi ...(hvorfor er det best for barnet å få et tilrettelagt tilbud - hvorfor kan det ikke gis i det ordinære)

Samlet legger dette grunnlaget for at (barnets navn) blir vurdert å ha en nedsatt funksjonsevne og har rett til et vedtak etter barnehagelovens § 37.

4. Beskrivelse av tiltaket
Hjelpen innebærer (kort beskrivelse av tiltak - innenfor organisering og rammer).

Styrer har ansvar for (barnets navn) sitt tilrettelagte tilbud.
Dersom det er behov for ytterligere informasjon, ber vi dere ta kontakt med styrer eller
Fagenhet for oppvekst og utdanning. 

5. Klagerett og innsynsrett
Du/dere kan klage på vedtaket. Fristen er 3 uker etter at du/dere har mottatt dette brevet. I klagen må du/dere si hva dere er uenig i, hvorfor og hvilke endringer dere ønsker. Klagen må være skriftlig og undertegnet av foreldre/foresatte.  Den sendes til enheten som har fattet vedtaket. 
Dersom du/dere har spørsmål, ta kontakt med styrer eller Fagenhet for oppvekst og utdanning  

Hvis Trondheim kommune ikke gjør om vedtaket etter at du/dere har klaget, sender de saken til Statsforvalteren i Trøndelag for endelig beslutning. Du/dere har rett til å se dokumentene i saken. Dersom du/dere ønsker det, ta kontakt med barnehagen.
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