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	Vår ref.
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oppgis ved alle henv.
	Deres ref.
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	Dato
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Enkeltvedtak om spesialpedagogisk hjelp - avslag - Feil! Fant ikke referansekilden. (barnets navn og fødselsdato)
 REF 131  viser til henvisningen til PP-tjenesten datert (dato) og den sakkyndige vurderingen fra PP-tjenesten i (navn på bydel) datert (dato). 
Vedtak
 REF 228 (Barnets navn og fødselsdato) innvilges ikke spesialpedagogisk hjelp. 
Rettslig grunnlag for vedtaket
Barn under opplæringspliktig alder som har behov for slik hjelp, har rett til slik hjelp. Dette følger av barnehageloven § 19 a. 
Behovet vurderes i sakkyndig vurdering skrevet av PP- tjenesten. Sakkyndig vurdering av (dato) tilrår ikke spesialpedagogisk hjelp for (barnets navn)
Bakgrunn for saken jf sakkyndig vurdering
Her skriver du inn hva som er fakta i saken. Bakgrunnen kan for eksempel være
· opplysninger om årsaken til henvisningen til PP-tjenesten

· den sakkyndige vurderingen fra PP-tjenesten

· begrunnelse for hvordan barnet kan ivaretas innenfor det ordinære tilbudet 

Dersom det er behov for ytterligere informasjon, ber vi dere ta kontakt med styrer.
Klageadgang
Vedtaket kan påklages etter reglene i forvaltningsloven kapittel VI. Fristen for å klage er 3 uker fra brevet er mottatt. 
Klagen sendes til Trondheim kommune, Fagenhet for oppvekst og utdanning, Postboks 2300 Sluppen, 7004 Trondheim. Klagen bør begrunnes og nevne den endring som ønskes. Den må være undertegnet av klageren eller vedkommendes fullmektig. 
Spørsmål vedrørende klagen kan rettes til enhetsleder ved barnehagen. Dersom klagen avslås av Trondheim kommune, sendes klagen med nødvendig dokumentasjon til Fylkesmannen i Sør-Trøndelag for endelig avgjørelse.
Ved henvendelse til barnehagen kan foreldre/foresatte, dersom det er ønsket, få gjøre seg kjent med dokumentene i saken.
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