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Enkeltvedtak om spesialundervisning - avslag 

<privat skole> viser til henvisning om behov for spesialundervisning etter opplæringslova § 5-1 og den sakkyndige vurderingen fra PP- tjenesten <oppgi navn på PP-tjenesten> datert <dato>.

Vedtak

<Elevens navn>  innvilges ikke spesialundervisning. 
Rettslig grunnlag for vedtaket

Alle elever som ikke har eller kan få tilfredsstillende utbytte av den ordinære opplæringen, har rett til spesialundervisning. Dette følger av opplæringsloven § 5-1. Om en elev har rett til spesialundervisning er derfor ofte avhengig av hvilke generelle tiltak skolen har satt i verk. 

Begrunnelse

<Du må begrunne hvorfor skoleeier/skolen mener eleven får eller kan få tilfredsstillende utbytte av det ordinære opplæringstilbudet. 

Dersom det er avvik mellom den sakkyndige vurderingen og enkeltvedtaket, må du begrunne hvorfor skoleeier ikke følger tilrådning i den sakkyndige vurderingen, slik at foreldrene/eleven kan forstå hvilke vurderinger som ligger til grunn>.  

Klageadgang

Det er adgang til å klage på dette vedtaket, jf. forvaltningsloven § 28. Spørsmål vedrørende en eventuell klage kan rettes til skolen. Det må gå fram av klagen hva det klages på og skal nevne de endringer som ønskes. Klagen sendes til skolen ved rektor. Dersom klagen ikke blir imøtekommet av skolen, sendes klagen til Oppvekstkontoret før den oversendes Fylkesmannen i Sør-Trøndelag for endelig klagebehandling.

Du/dere har rett til å se dokumentene i saken jf. forvaltningsloven §§ 18 og 19.

KLAGEFRIST: 3 uker etter at dette brevet er mottatt, jfr. forvaltningsloven § 29. 


